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Expeça-se

D REQUERIMENTO Número Publique-se

IZI PERGUNTA Número3o~-~/xl (2.a)

Assunto: Infra-estruturasdecuidadosprimáriosdesaúdenoConcelhode Marcode Canaveses

Destinatário:MinistériodaSaúde

Ex.mo Sr.PresidentedaAssembleiada República

Importaconhecercominteiraprecisãoa situaçãoactualnoquerespeitaà prestaçãode cuidadosdesaúde

primáriosá populaçãododistritodo Portoe decadaumdosseusdezoitoconcelhosem particular.

Importa,neste contexto, (até por causa da reiteradaafirmaçãode diversos responsáveisde que as
medidas governamentais,tomadas ao longo dos últimos anos, v.isavamgarantir uma plena taxa de

coberturada população),conhecercomexactidãoe rigorqualé a situaçãoque,nesteaspectohojevigora,
em cada um dos concelhosdo distritodo Porto.Para isso é determinanteconhecera situaçãoreal das
infra-estruturasutilizadasemcuidadosprimáriosde saúdeemcadaumdosconcelhosdo distrito,perceber
quais as lacunas existentesem cada uma delas e quais as intençõesdo Governo quanto a novas
construçõese instalaçõesde unidadespúblicasdeprestaçãodecuidadosprimáriosde saúde.

Estesdadospodempermitirter umanoçãomaisfidedignada respostaconcretae efectivado Serviço
NacionaldeSaúdeà populaçãododistritodoPorto.Porisso,e aoabrigodasdisposiçõesregimentaise
constitucionaisaplicáveis,solicita-seao Governoque,por intermédiodo Ministérioda Saúde, sejam
respondidasasseguintesperguntas:

1. Quantoscentrosdesaúdee extensõesde saúdeexistemnoConcelhode Marcode Canaveses?

Comose articulamfuncionalmenteentresi? Emquelocais/freguesiasse situamcadaumadestas
unidadesde prestaçãodecuidadosprimáriosdesaúde?Quantosutentesestãoinscritosem cada
umadestescentrose extensõesdesaúde?

2. Quantase quaisdasactuaisinstalaçõesondefuncionamcentrosde saúdeou extensõesde
saúdeemMarcodeCanavesesprecisamdeobrasderemodelaçãoouintervençõessignificativas
demanutenção?
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3. Que intençõestem o Governoparaa construção ou afectação de nova instalações destinadas a
centros de saúde ou extensões de saúde em Marco de Canaveses?

4. Quantas unidades de saúde familiarestão em funcionamentoneste Concelho?Ondeestão
localizadas?Quantosutentesestãe;>inscritosem cada umadessas unidadesde saúde familiar?

Palácio de SãoBento,10de Marçode2011
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